

“宠物便便箱”进小区 居民散步不用再担心“踩雷”

本报记者 汤晓燕 通讯员 金江

在小区里走着走着,突然交了“狗屎运”。不少人遇到这样的“好运气”,肯定不是欣喜而是恼怒。不过,这样的事在湾南德盛东苑小区里,“中奖率”会低很多。最近,小区野风物业特地新设了宠物便箱,就是专门为方便小区居民遛狗时处理宠物的粪便而设置的。

昨天,居民刘小姐正在小区里遛狗,等狗狗“方便”好后,刘小姐就从草坪上的便箱里拿出废报纸和清便袋,将宠物的粪便拾起并扔进旁边的垃圾桶。

“物业在公共场合设置宠物便便箱,对我们养宠物的业主来说非常实用。”刘小姐说,她都带狗狗到外面“方便”,有时走得匆忙,会忘记带小铁铲和塑料袋,收拾残局的事只能交给保洁员,为此,她挺过意不去。小区增设了宠物便便箱后,显然比过去方便很多,只要用夹子和塑料袋,就能将粪便处理干净,而且不会污染垃圾桶,对保洁员也是一种职业尊重。

据物业经理韩先生介绍,德盛东苑小区是湾南社区的回迁安置房。现在,大部分的业主和租客都已经入住小区。“这中间,有不少人都有养宠物的习惯。但随之而来的卫生问题也令我们为此头疼。为了切实引导业主文明养狗,我们在小区内置了这个箱子,以方便那些养狗的市民,改善小区环境。”

目前,物业在小区里放置了15个这种宠物便箱,分布在小区的绿化带、凉亭、单元门口,方便居民为宠物清理大便。“接下来,我们还会考虑制作宣传栏放置在小



出入口,除了宣传宠物便便箱之外,还增加了有关如何养宠物以及如何预防疾病等内容。”韩经理说。

听老师讲革命先烈的故事

为了让孩子缅怀革命先烈,景苑幼儿园组织了全体大班幼儿到浙江烈士革命纪念馆前开展了缅怀纪念活动。

4月9日,天气晴朗,阳光撒向大地,景苑幼儿园大班孩子在老师的带领下来到云居山,献上花篮,全体师生排着整齐的队伍,在革命烈士碑前聆听了讲解老师关于革命先烈的事迹,让孩子们了解幸福

生活来之不易,随后大家一起齐唱国歌,最后为烈士们献上了自己亲手制作的小白花。

仪式结束后,老师又带着孩子们参观了革命烈士纪念馆,纪念馆里一个个场景和故事,通过讲解,让孩子进一步了解了革命先烈的光辉事迹。

本报记者 阮飞霞

东湾社区开起公益儿童编程体验课

4月8日下午,在家长的带领下,孩子们来到东湾社区活动中心参加社区编程课。

编程老师们给每位小朋友准备了一台笔记本电脑,小朋友可以跟随老师的讲解步骤,亲自操作。

课题是围绕低碳环保小模型开始的,老师从建模型,建角色(会飞的小燕子,飘

动的白云等),增加功能等方面给孩子讲解编程的意义。

电脑编程课不仅吸引了小朋友,让家长们也长了知识。有家长表示,“我对编程也很感兴趣,正好有时间也来学习一下,谢谢社区安排这样的活动。”

本报记者 林雨晨
通讯员 李丹丹

社区送健康

高沙社区

4月3日上午,高沙社区联合下沙街道社区卫生服务站为开发区高教保洁有限公司的一线保洁员进行免费体检,在不影响保洁员工作的前提下,组织该公司奋战在一线的保洁员分批次体检,内容包括血常规、尿检、肝功能、肾功能、血糖、腹部彩超、心电图等多个项目,预计三天内全部体检完毕。

本报记者 汤晓燕 通讯员 傅燕芳

滟澜社区

近日,滟澜社区在龙湖二期园区内开展义诊活动。在义诊现场,居民朋友们不仅可以免费测量血压、血糖,还能体验到中医专家们现场健康咨询,答疑解惑等“尊贵”服务。活动现场,医师耐心地听取居民们对自身身体状况的描述,并一一给出相应的调养治疗建议。

义诊活动进社区,不仅可以让居民免费得到一些医疗检查和健康咨询,还能让辖区内的居民关注自身健康状况,提高保养意识,养成定期检查身体的习惯,减少及预防各类慢性病的发生。

本报记者 汤晓燕 通讯员 倪晶晶

景园社区

量血压、测血糖、拔罐、推拿、中医诊断……4月9日,景园社区联合卫生服务中心开展了一场关爱老人健康义诊活动。上午9时,接到社区通知的辖区老人们早早聚集在社区门口,医师和技师们细心地为他们做各种检测,耐心解答各类健康问题,再根据老人们的身体疾患分别进行针对性的理疗。

春季是老年人发病频率较高的季节,景园社区内中老年居民较多,为关爱辖区中老年朋友的身心健康、践行“健康中国”服务理念,社区联合街道卫生服务中心一同开展了这项义诊活动。

随着活动的推进,来检查和理疗的人越来越多。“我有多年的肩周炎和颈椎病,这里的技师手法很好,我感觉舒服多了。她还告诉我一些日常保健知识,很有用。希望以后社区能多开展一些这方面的活动。”住在附近的周大伯高兴地说。

本报记者 林雨晨 通讯员 毛丽娟



景园社区为居民健康义诊